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第 1期八戸圏域連携中枢都市圏ビジョンにおける基本目標の達成状況等について 

 

 

１．基本目標 

（１）圏域全体の経済成長のけん引 

基本目標 目標値 現状値 備考 

製造品出荷額等 
6,150億円 

（R3年） 

6,837億円 

（H30年） R3年の数値は、R4年度中に公表予定
（出典:R3年経済センサス-活動調査） 

従業員数 
14万 1千人 

（R3年） 

13万 8百人 

（H28年） 

観光入込客数 
1,020万人 

（R3年） 

694万 2千人 

（R2年） 
R3 年の数値は、R4 年 12月頃の公表予定
（出典：令和 3年青森県観光入込客統計） 

 

 

（２）高次の都市機能の集積・強化 

基本目標 目標値 現状値 備考 

広域バス路線数 
16路線 

（R3年） 

14路線 

（R3年） 
廃止路線 
 福田線、八戸線（高館経由） 

主要拠点施設の 

利用者数 

124万 4千人 

（R3年） 

71万 7千人 

（R3年） 

主要拠点施設 
 はっち、ブックセンター、多賀多目的運

動場、長根屋内スケート場、美術館 

 

 

（３）圏域全体の生活関連機能サービスの向上 

基本目標 目標値 現状値 備考 

合計特殊出生率 
1.62 

（R3年） 

1.37 

（H30-R3 年平均） 

各市町村の住民基本台帳データにより独

自に算定 

転入者人口比率 

（転入者数／住基人口） 

2.78％以上 

（R3年） 

2.84％ 

（R3年） 転入者数・転出者数 

 R2年 10月 1日～R3年 9月 30日 

住基人口・年少人口 

 R3年 10月 1日現在 

(出典：青森県人口移動統計調査) 

転出者人口比率 

（転出者数／住基人口） 

3.20％以下 

（R3年） 

3.11％ 

（R3年） 

年少者人口比率 

（年少者数／住基人口） 

11.95％以上 

（R3年） 

11.03％ 

（R3年） 
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２．連携事業の成果指標  

 ○R3年度：23施策 80事業 

  ・目 標 達 成：30事業（達成率 37.5％） ※達成見込みの 3事業含む 

 ・目標未達成：50事業 

  役割 事業数 達成 未達成 

（１）圏域全体の経済成長のけん引 27事業 10事業 17事業 

（２）高次の都市機能の集積・強化 11事業 3事業 8事業 

（３）圏域全体の生活関連機能サービス 

   の向上 
42事業 17事業 25事業 

 80事業 30事業 50事業 

 

 

 

  （参考）事業の実施に当たり、新型コロナウイルス感染症の影響を受けた事業 

      33事業（うち目標未達成：28 事業） 

区分 事業番号・事業名 

中  止 

（5事業） 

12.マチニワ・マルシェ 

13.ナニャドヤラ廻道ふるさとフェスタ 

18.企業誘致セミナー開催事業 

27.グリーン・ツーリズム推進事業 

44.AED普及促進事業 

一部中止 
・ 

縮 小 

（28事業） 

 8.地域企業支援体制強化事業 

10.地場産品の販路拡大事業 

11.八戸都市圏交流プラザ事業 

14.海外販路拡大事業 

19.農業情報提供事業 

23.畜産業及び畜産関連産業振興事業 

25.漁業就業支援事業 

26.八戸広域観光戦略推進事業 

32.美術館運営事業 

33.八戸ポータルミュージアム事業 

34.ブックセンター事業 

35.屋内スケート場運営事業 

36.多賀多目的運動場運営事業 

41.救急・母子周産期医療に関する 

  医療人材育成事業 

47.子育てつどいの広場事業 

48.子育てサロン支援事業 

49.地域子育て支援拠点事業 

50.児童虐待防止対策事業 

59.消費生活に係る意識啓発・相談体制の 

  充実・強化 

60.生涯学習情報提供事業 

61.図書館相互利用事業 

62.広域的体験学習支援事業 

64.氷都八戸パワーアッププロジェクト 

67.スポーツ大使派遣事業 

74.縁結び支援事業 

77.公共交通による交流促進事業 

78.職員合同研修の開催 

80.八戸圏域住民活動促進事業 

 


